Beretning fra brugerrådet for 2013

Af Sussi Lorenzen, næstformand i brugerrådet

Det største problem i brugerrådet har gennem alle årene været at hverve repræsentanter fra rideskolen. Ifølge vedtægterne for brugerrådet skal der være en ligelig repræsentation fra rideklubben og fra rideskolen, men i lange perioder har der været ganske få fra rideskolen og i nogle ligefrem ingen. Det førte i foråret 2013 til en drøftelse af, om vi skulle nedlægge brugerrådet. Jeg er af den mening, at brugerrådet har en stor berettigelse som sparringspartner for lederen og rideklubbestyrelsen, og ikke mindst i forhold til det politiske system, men det er klart, at det er en stor svaghed, når der ikke er nogen medlemmer fra rideskolen. I sommerens løb var der heldigvis to personer (rytter og forælder), der meldte sig, og de indtrådte i brugerrådet i august. Men vi skal helst have flere med, så hermed en opfordring til alle fra rideskolen, juniorryttere, voksenryttere og forældre, om at overveje at indtræde i brugerrådet. Opgaven består i at fortælle om jeres oplevelse af rideskolen og at være med til at drøfte, hvordan vi bedst muligt gør ridecenteret til et dejligt sted for alle brugere. Vi holder 4-5 møder om året af halvanden times varighed, så det er ikke nogen tidsmæssigt krævende opgave. På ridecenterets hjemmeside kan man læse meget mere om brugerrådet og se referater fra afholdte møder.
I marts afholdt brugerrådet et dressurstævne for rideskolen. Der var mange flotte ridt, og det er imponerende, når man tænker på, at de fleste ryttere har én ugentlig ridetime, og at hestematerialet ikke er det nemmeste at arbejde med. Ridelærerne skal have ros – for deres gode undervisning, og især for det kærlige forhold, de tydeligvis har til deres elever. Der er en rigtig god stemning omkring rideskolen.

I september afholdt vi orienteringsridt. Der var fin tilslutning – 22 ryttere deltog, fordelt på 10 hold. Én af ideerne bag orienteringsridtet var fra starten at integrere rideskole og hestepension, så hvert hold bestod af skoleryttere og privatryttere. Men det ville rytterne ikke – de vil ride sammen med dem, de kender. Det har vi så måttet bøje os for. Derfor er det så glædeligt at se, at privatryttere og skoleryttere af sig selv finder sammen, så vi får de blandede hold. Dem var der tre af både i år og i 2012. 
Hele natten før orienteringsridtet styrtregnede det, men ud på morgenen klarede det op, og vi fik nogenlunde tørvejr. Der var fint humør hos alle hold, og vi havde en rigtig god dag.

Ved dressurstævnet i marts var alle underviserne på arbejde, og det var sikkert rart for rytterne, men betød også en stor udgift for ridecenteret. Grundet den stramme økonomi er der ikke råd til at lønne underviserne til stævner, så det blev ikke til flere rideskolestævner i 2013. Ved rideklubbens dressurstævne her i februar 2014 var der indlagt klasser specielt for rideskolerytterne, og det var dejligt, at skolerytterne på den måde fik mulighed for at ride stævne.

Lige nu ser det ud til, at det lysner lidt i økonomien. Det vil måske stadig være for dyrt at kalde underviserne ind til stævner, men vi vil prøve at løse det på anden vis, og vi håber at kunne afholde et rideskolestævne inden sommerferien.

Den landsdækkende økonomiske krise har ramt alle rideskoler hårdt. Albertslund Ridecenter blev ramt sent i forhold til de fleste andre, men krisen kom også til os, og igennem det sidste år har vi haft 8-10 tomme bokse hver måned. Det er noget, der slår bunden ud af økonomien. Antallet af ledige pladser er nu nede på 5, så det ser ud, som om vi er på vej opad igen.
Til slut vil jeg som altid nævne, at I er velkomne til at smide en seddel i brugerrådets postkasse med spørgsmål eller forslag.
OG I ER MEGET VELKOMNE TIL AT SMIDE EN SEDDEL I POSTKASSEN, HVORPÅ DER STÅR, AT I GERNE VIL DELTAGE I BRUGERRÅDET.

